



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ

СЛУХАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 80

" 18 " серпня 20 16 р.

Спільне засідання Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції та Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку

Голоували СОБОЛЄВ Є.В., ДАНЧЕНКО О.І.

Присутні члени Комітету з питань запобігання і протидії корупції:

БАРНА О.С., БЕРЕЗА Б.Ю., ЛЕЩЕНКО С.А.,
МАТЕЙЧЕНКО К.В., ОСУХОВСЬКИЙ О.І., ПАРАСЮК В.З.,
ТИМОШЕНКО Ю.В.

Відсутні члени Комітету:

Артюшенко І.А., Дерев'янка Ю.Б., Добродомов Д.Є.,
Дунаєв С.В., Ільюк А.О., Луценко І.В., Кривохатко В.В.,
Ланьо М.М., Мельничук І.І., Мирний І.М., Попов І.В.,
Савчук Ю.П., Чумак В.В.

Присутні члени Комітету з питань інформатизації та зв'язку:

БАБЕНКО В.Б., ЛУК'ЯНЧУК Р.В., МАТУЗКО О.О.,
СЕМЕНУХА Р.С.

Відсутні члени Комітету:

Гринів І.О., Мороко Ю.М., Усов К.Г.

На засідання запрошені:

Сігріянська В.О. - Керівник Апарату Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики

Корчак Н.М. - Голова Національного агентства з питань запобігання корупції

Радецький Р.С. - заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції

Рябошапка Р. Г. - член Національного агентства з питань запобігання корупції

Скопич О. Д. - член Національного агентства з питань запобігання корупції

Ткаченко І. В. - керівник апарату Національного агентства з питань запобігання корупції

Євдоченко Л. О. - Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України

Животовський О. М. - Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації

Риженко О. В. - Голова Державного агентства з питань електронного урядування України

Бісюк О. А. – Член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації

Олійник Т. І. - Генеральний директор Державного підприємства "Українські спеціальні системи"

Новіков Ю. Л. - Товариство з Обмеженою Відповідальністю «Міранда»

Денисюк О. – Товариство з Обмеженою Відповідальністю «Міранда»

Чела Блерта – заступник директора Програми розвитку ООН в Україні

Ковач С. – Програма розвитку ООН України

Пресняков І. – Програма розвитку ООН України

Щербініна Ю. – Програма розвитку ООН України
Льчук О. – представник ОБСЄ
Стогова М. – керівник сектору боротьби проти корупції
Представництва Європейського Союзу в Україні
Штайдл Петер – старший радник з питань попередження корупції
Консультативної місії ЄС
Черняк Є. - "Transparency International Україна"
Юрчишин Я. - "Transparency International Україна"
Гудзь О. – Громадський люстраційний комітет
Дрік О. – Громадський люстраційний комітет
Бігус Д. - «Наші гроші»
Чаплинський Д. - «Наші гроші»
Лєменов О. – Центр локального самоврядування
Таран В. – Центр політичних студій «Ейдос»
Семілетко Т. – Центр демократії та верховенства права «Цедем»
Шевченко Т. - Центр демократії та верховенства права «Цедем»
Приходько О. – Європейська Медіа Платформа

На засіданні присутні:

Вінник І. Ю. – народний депутат України
Ємець Л.О. – народний депутат України
Опанасенко О.В. – народний депутат України
Козаченко Т.А. – директор департаменту з питань люстрації
Міністерства юстиції України
Представники ЗМІ

***працівники секретаріату Комітету з питань запобігання і протидії
корупції:***

Карман Ю.В., Мігай М.М., Желих Н.М.

працівники секретаріату Комітету з питань інформатизації та зв'язку:

Столярська К.М., Шумар Н.Л.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зрив повномасштабного запуску Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

1. Про зрив повномасштабного запуску Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування

(Соболев, Данченко, Корчак, Барна, Береза, Парасюк, Лук'янчук, Матузко, Сігріяньська, Євдоченко, Вінник, Ємець, Радецький, Рябошапка, Новіков, Дрік, Чела Берта)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М., Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України Євдоченка Л.О., директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Міранда» Новікова Ю. Л., представників громадських організацій щодо зриву повномасштабного запуску Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, народні депутати України – члени Комітету з питань запобігання і протидії корупції та Комітету з питань інформатизації та зв'язку вирішили взяти інформацію до уваги та погодили із Головою Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М. пропозицію щодо усунення до 1 вересня 2016 року усіх недоліків, пов'язаних із повномасштабним запуском електронного декларування з сертифікацією.

Також народні депутати України – члени Комітетів звернули увагу на відсутність належної координації Кабінетом Міністрів України важливих інфраструктурних проектів у галузі інформаційних технологій у рамках єдиного центрального органу виконавчої влади.

Разом з тим, народні депутати України – члени Комітетів зауважили, що незважаючи на створені належні політичні та законодавчі умови для старту системи електронного декларування, функціонування Національного агентства з питань запобігання корупції, відсутність у системі Уряду центрального органу виконавчої влади відповідального за розвиток та провадження інформаційно-комунікаційних технологій на рівні держави, показало низьку інституційну

зрілість у впровадженні не складних завдань, але поставило під загрозу отримання Україною безвізового режиму та подальшого пакету макрофінансової допомоги.

Голова Комітету



СОБОЛЄВ Є.В.

Голова Комітету

ДАНЧЕНКО О.І.

